

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про обчислення часу в Україні», реєстраційний № 4201 від 09.10.2020, суб'єкт законодавчої ініціативи – народний депутат України Стефанчук Р. О.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом передбачається визначення правових засад встановлення одиниць часу, обчислення часу в Україні та забезпечення потреб громадян, суспільства і держави у достовірній інформації про точний час і календарну дату.

Так, законопроектом пропонується визначити, що на території України для обчислення календарної дати використовується григоріанський календар; початковою точкою для обчислення календарної дати є 00 годин 00 хвилин 00 секунд 1 січня 1 року; на території України обчислення часу здійснюється відповідно до київського часу, що є єдиним для всієї території України; сезонний перехід часу на території України не здійснюється; за початкову точку календарного дня (добі) приймається момент часу, що відповідає 00 годинам 00 хвилинам 00 секундам; закінченням календарного дня (добі) вважається момент часу, що відповідає 24 годинам 00 хвилинам 00 секундам; Служба єдиного часу і еталонних частот поширює інформацію про точний час і календарну дату, а також еталонні сигнали часу та частоти, сигнали синхронізації з національною шкалою координованого часу України UTC (UA) з використанням комп'ютерних мереж, наземних і супутникових систем зв'язку (в частині передачі сигналів часу), систем радіозв'язку (включаючи спеціалізовані радіостанції), радіомовлення та телебачення (включаючи супутникове) згідно із зазначеною шкалою.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту Закону України не впливатиме на видаткову та дохідну частини Державного бюджету України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



07020-02-3/32237 від 21.10.2020

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Норми проекту Закону України узгоджуються та не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Висновки щодо доцільності чи недоцільності розгляду проекту Закону України «Про обчислення часу в Україні» мають бути надані Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України як центральним органом виконавчої влади, що здійснює формування та забезпечує реалізацію державної політики у сфері технічного регулювання, стандартизації, метрології та метрологічної діяльності.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ